

вузовские *известия*

№6 (87)

25 декабря 2012 года



МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ГАЗЕТА МЕЖДУНАРОДНОГО ИНСТИТУТА УПРАВЛЕНИЯ (г. АРХАНГЕЛЬСК) ИМЕНИ СВЯТОГО ПРАВЕДНОГО ВОИНА ФЕОДОРА УШАКОВА

Международная «Лига развития науки и образования» (Россия)
Международная ассоциация развития науки, образования и культуры России (Италия)



С наступающим Новым годом!



ФОМИН АНДРЕЙ ЛЕОНИДОВИЧ

Родился в г. Шенкурске в 1964 году.

Имеет два высших образования: в 1993 году окончил Санкт-Петербургский государственный институт культуры по специальности «Культурно-просветительская работа. Дирижёр оркестра народных инструментов», в 2002 году – Институт управления (г. Архангельск) по специальности «Юриспруденция».

Работал преподавателем по классу баяна в Ерцевской музыкальной школе, далее – в ДШИ № 18, в Шенкурске, затем стал её директором.

В 1997 году был назначен заведующим отделом культуры и искусства МО «Шенкурский район», в 2001-м – заместителем главы администрации по социальным вопросам МО «Шенкурский район».

В 2003 году проходил специализацию в США по программе «Открытый мир». В 2004-м участвовал в международном фестивале школьных кукольных театров в Финляндии.

С 2006 по 2010 год А. Л. Фомин являлся председателем комитета по культуре Архангельской области. С 2010-го – заместитель руководителя инспекции по надзору за сохранением памятников истории и культуры Архангельской области, в настоящее время – заместитель министра культуры Архангельской области.

А. Л. Фомин – заслуженный работник культуры, награждён знаком Министерства культуры РФ «За достижения в культуре».

Женат, имеет двоих детей.



**УВАЖАЕМЫЙ
Анатолий Николаевич!**

От души поздравляю Вас, профессорско-преподавательский состав международного Института управления с наступающим Новым 2013 годом!

Как выпускник МИУ от нашего курса хочу пожелать вузу дальнейшего развития и процветания в соответствии с традициями высокой гражданственности, культуры, гуманности, которым институт верен уже два десятка лет. О значимости института, его роли и авторитета на образовательном рынке говорят успехи его выпускников, их профессионализм и компетентность. В 2013 году Институт управления будет отмечать своё 20-летие. Желаю профессорско-преподавательскому составу отличного здоровья и новых сил для вашего благородного труда, а студентам всех поколений – подходить творчески и к учёбе, и к участию во всех мероприятиях, чтобы всё, что даёт институт, пригодилось в жизни.

**Андрей ФОМИН,
заместитель министра культуры
Архангельской области,
выпускник МИУ 2002 года**

Андрей Фомин: «Место встречи – Институт управления»

«Юридическое образование – это требование времени», – так считает Андрей Фомин, окончивший МИУ в 2002 году по специальности «Юриспруденция».

«Способность твердо стоять на ногах, не потеряться в этой жизни, уметь защитить себя и свою семью на правовом поле, держать удар – не только эти, но и другие качества можно получить вместе с дипломом международного Института управления», – говорит он, вспоминая времена учёбы в вузе.

В жизни каждого человека бывают испытания, он должен их пройти, взять на себя ответственность, доказать, что может двигаться вперёд. И почти всегда на этом «поворотном» этапе нужны новые знания, чтобы подняться на ступеньку выше. Андрей Фомин пришёл в институт в непростом 1999 году, став, по его выражению, «зрелым студентом», как и его однокурсники, пришедшие в МИУ кто за вторым, а кто и за третьим высшим образованием. Выбрал юридический факультет, потому что ему требовались знания именно в этой сфере.

Сейчас эти знания помогают ему решать вопросы правового характера, связанные с надзором за сохранностью памятников истории и культуры

Архангельской области, имеющих федеральное значение, таких, например, как Гостиные дворы.

«В наше время постоянно проводятся конкурсы на вакантные должности, и везде требуется юридическое образование, – отмечает Андрей Фомин. – Для работы нужно знать законы региональные, областные, федеральные. Но и в обычной нашей жизни это помогает и даёт чувство уверенности при взаимодействии с самыми различными инстанциями».

Рассказывая о годах, проведённых в Институте управления, Андрей Леонидович вспоминает:

– Наш курс был очень сильным. Это были люди, имеющие большой жизненный опыт. Они тогда уже работали в различных структурах, в бизнесе, в разных отраслях. Помимо теоретических знаний, полученных в вузе, бесценным был тот обмен информацией, который происходил в общении. Студенческие годы сплачивают, этому помогали преподаватели, у которых нам довелось учиться (слушать лекции, посещать практические занятия). Благодаря им мы получили огромное подспорье для дальнейшей своей деятельности. Вступая с ними в диалог, мы пытались найти истину,

они являются нашими наставниками до сих пор. Сегодня мы смогли реализовать в жизни, и за это им огромное спасибо.

Андрей Леонидович вспомнил красивые яркие праздники, проходившие в вузе: день первокурсника, Новый год, выпускной...

– Наши выпускники работают во многих городах и регионах – в Нарьян-Маре, Вологде, Ярославле, в Республике Коми. Они занимают ответственные посты, мне их представлять не надо – мы уже знакомы по студенческим годам, контактируем по работе и общаемся по-дружески. Когда я служил в армии на Северном флоте, там у нас был экипаж – одна семья, а наше студенческое сообщество объединяют общие цели, интересы и взгляды, работа в правовом плане. Конечно, годы совместной учёбы не забываются. Не так давно мы собирались вместе в Архангельске по случаю десятилетия своего выпуска. Те, кто проживает в других городах, тоже приехали. Местом встречи был Институт управления. Все были очень рады видеть друг друга, поделиться своими новостями, обсудить то, что волнует нас. Нынешним студентам я желаю ценить эти годы уже сейчас и извлекать из них максимум пользы, чтобы в дальнейшем приносить ощущимую пользу нашему обществу, Архангельской области, Отечеству.

Татьяна МОСКВИНА

КРАСАВИЦА НОМЕР ОДИН

О замечательной победе выпускницы нашего института Татьяны Андреевой в региональном конкурсе красоты «Мисс Архангельск – 2012» мы рассказывали в «Вузовских известиях» № 3 (84) от 28 августа 2012 года. Наши читатели узнали, что 23-летняя участница получила звание «Мисс Архангельск – 2012» и право представлять Архангельскую область на национальном конкурсе красоты «Краса России» в г. Москве, который проводится ежегодно с 1995 года. К участию в нём допускаются победительницы региональных конкурсов. Вместе с Татьяной Андреевой в Москву отправилась ещё одна претендентка – 20-летняя студентка С(А)ФУ Валерия Пуминова, получившая в этом году титул «Краса Арктики».

21 ноября на сцене Центрального академического театра Российской армии состоялось заключительное шоу XVIII Национального фестиваля красоты и талантов «Краса России – 2012». Конкурс был посвящён военной тематике и проходил в два этапа. На первом – «Я жду тебя» – девушки появились на сцене в костюмах времен войны 1812 года, дефилировали в сапогах и гимнастёрках. Второй этап был классическим для конкурсов красоты: купальники и вечерние платья.

Жюри оценивало не только внешние данные, но и артистичность участниц, их умение подать себя.

– Военно-патриотическую тематику мы раскрывали, показывая чувства влюбленных, – делится впечатлениями Татьяна Андреева. – Демонстрировали самые ценные и важные человеческие качества – верность Родине, семье, друзьям и любимым. Вместе с участниками «Я жду тебя» зрители совершили путешествие во времени, начиная с Древней Руси и заканчивая



современностью. В финале конкурса мы выступали вместе с актерами театра Российской армии, Ансамблем песни и пляски Российской армии им. А. В. Александрова, звездами российской и мировой эстрады. Это было незабываемо и неповторимо.

Вспоминая этапы подготовки к конкурсу, Татьяна рассказала, как за

Продолжение на стр. 3